
UDĚLÁME ZE ŽATCE ZASE
DOBROU ADRESU

Volební  program  České  pirátské  strany  ve  městě  Žatec  pro  volby  do  obecních
zastupitelstev  v  roce  2022.  Tento  volební  program  navazuje  na  celostátní  volební
program  České  pirátské  strany  uveřejněný  na
https://www.pirati.cz/program/komunal2022/ se  zohledněním  specifických  otázek  pro
město Žatec.

BEZPEČNÉ MÍSTO

Abychom se ve městě cítili bezpečně:

 Prevence  a  potírání  projevů  vandalismu,  zasáhneme  včas  a u zdroje,
nenecháme problémy narůst do neřešitelného stavu.

 Nulová  tolerance  hazardu,  nebudeme  podporovat  podnikání  generující
negativní sociální jevy.

 Zklidnění  automobilové  dopravy  v centru  města,  nechceme  mít  na
náměstí parkoviště s dlouhodobým stáním.

 Přehledné  dopravní  značení,  zasadíme  se  o redukci  přebujelého
dopravního  značení  a zpřehledníme  tak  dopravní  situaci  na  ulicích
s důrazem bezpečnost chodců.

ZDRAVÉ MĚSTO

Abychom dýchali čistý vzduch

 Obnova a ochrana historických městských parků a údržba veřejné zeleně,
dáme přednost záchraně vzrostlých stromů před jejich kácením, u nově
vysázené zeleně budeme dbát na její budoucí údržbu.

 Zasadíme  se  o rozvoj žatecké  nemocnice  a  dalších  zdravotnických
a sociálních služeb pro obyvatele Žatce.

 Snížení  emisí  a  hlučnosti,  budeme pracovat  s firmami podnikajícími  na
území města tak, abychom dosáhli rychlého snížení negativních dopadů
jejich podnikání  na životní  prostředí ve městě,  ve spolupráci  s Českým
hydrometeorologickým  ústavem  zřídíme  stanici  pro  měření  kvality
ovzduší.

https://www.pirati.cz/program/komunal2022/


 V dopravní koncepci města nezapomeneme na cyklisty. Podpoříme rozvoj
potřebné infrastruktury a cyklostezek propojující Žatec s okolními obcemi.

 Zpřístupníme stávající sportoviště široké veřejnosti.
 Zřídíme  poradenské  a  informační  centrum  zaměřené  na  budování

alternativních zdrojů energie.

VEŘEJNÝ PROSTOR

Aby se nám v Žatci líbilo

 Živé centrum, ve spolupráci se širokou veřejností se zasadíme o rozvoj
veřejného života v centru.

 Pravidelný  a  důkladný  úklid,  zasadíme  se  o řádný  a pravidelný  úklid
veřejného prostranství.

 Stavební rozvoj města, plánované projekty budeme projednávat za účasti
veřejnosti a občanských sdružení, ve spolupráci s městským architektem
a přizvanými  odborníky  budeme  pořádat  diskuse  na  téma  „Jak  dále
v Žatci“.

 Rozvoj stávajících městských čtvrtí upřednostníme před výstavbou sídelní
kaše na zelené louce.

 Odpadové  hospodářství,  podnikneme akce  vedoucí  ke  snížení  objemu
komunálního odpadu.

KULTURA A VZDĚLÁVÁNÍ

Aby bylo kam vyrazit za kulturou a vzděláním

 Koordinace  kulturních  aktivit  ve  městě,  obnovíme  odbor  školství,  kultury
a cestovního ruchu.

 Podpoříme místní kulturní a vzdělávací spolky při jejich aktivitách, uvolníme
jim ruce a přizveme je ke spolupráci na akcích pořádaných městem a jeho
institucemi.

 Doplníme  veřejný  prostor  na  ploše  u  synagogy  o poeziomat  s  ukázkami
židovské hudby, básněmi Jiřího Ortena a výkladem o historii Židů v Žatci.

 Zasadíme  se  o  reflektování  nových  trendů  a  technologií  ve  školách
zřizovaných městem, chceme připravit naše děti na život v 21. století.

 Obnovíme samostatné městské kino a loutkové divadlo Jitřenka.

OTEVŘENÁ RADNICE

Aby každý občan věděl, co se na radnici děje

 Budeme  s Vámi  otevřeně  komunikovat,  žádné  zamlčování,  žádná  tabu,
budeme se ptát na Váš názor.



 Zasadíme se o pravidelné zveřejňování zápisů z jednání komisí rady a výborů
zastupitelstva města.

 Budeme rychleji  a  efektivněji  reagovat  na podněty  občanů podaných přes
mobilní aplikaci

 Rozšíříme spolupráci s dalšími městy v našem regionu, použijeme příklady
dobré praxe, rádi v Žatci zavedeme to, co s úspěchem funguje jinde.

 Při řízení města budeme využívat dostupných dat ze srovnávacích odborných
studií.

ZODPOVĚDNÉ HOSPODAŘENÍ

Abychom v Žatci nežili na dluh

 Budeme  rozumně  vynakládat  svěřené  prostředky,  nedovolíme  další
nevýhodný výprodej majetku města.

 Zasadíme  se  o  podrobnou  inventuru  majetku  města,  jeho  pohledávek
a závazků s cílem zmapovat jeho stav využívání.

 Budeme udržovat vyrovnaný rozpočet města, peníze budeme vynakládat
s důrazem na rozvoj Žatce a zvýšení kvality života ve městě.

 Zpřístupníme online rozklikávací rozpočet města včetně jeho průběžného
plnění až na úroveň jednotlivých faktur.

 Zprůhledníme hospodaření společností společností  zřizovaných městem
a zavedení  benchmarků  pro  kontrolu  jejich  hospodaření  v porovnání
s ostatními městy. 

 Řídící  funkce  v městských  společnostech  budeme  obsazovat  podle
profesní odbornosti kandidátů, ne podle jejich stranické příslušnosti.
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